

我市新增6家博士后创新实践基地

现有博士后基地20家,位居全省第三

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 王长青)近日,记者从市人社局获悉,我市新增博士后创新实践基地6家,新增数量位居全省第二,加上历年已有的博士后基地14家,我市博士后基地数量已达20家,位居全省第三。

新增的6家企业分别是:湖北三六重工有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司、湖北欣和生物科

技有限公司、湖北省赵李桥茶厂有限责任公司、天龙黄鹤楼酒业咸宁有限公司、武汉喜玛拉雅光电科技股份有限公司。6家企业中,有4家为高新技术企业,2家为重点企业。

近年来,我市依托高新技术企业和重点企业建立博士后创新实践基地,为高等院校、科研院所的科技、人才资源与咸宁企业的合作发展创造了良好的环境;博士后创新实践基地

成为了科研成果转化平台,合作双方的技术交流平台,既为高等院校、科研院所产学研一体化、人才培养等各项实践活动提供了帮助和服务,又在加快咸宁经济发展和企业技术进步中发挥了重要作用。

据悉,今年新增的6家博士后创新实践基地,将同以往的博士后基地一样,在我市创新驱动、绿色崛起的实践中发挥生力军的作用。

民政部公示首批全国农村幸福社区建设示范单位名单

嘉鱼县潘家湾镇四邑村成功入围

本报讯(记者 庞赟)近日,国家民政部公示了首批全国农村幸福社区建设示范单位名单,我市嘉鱼县潘家湾镇四邑村成功入围。

民政部自2016年8月起启动了全国农村社区建设示范创建活动。幸福社区建设示范单位的要求相当高,必须管理有序、服务完善、文明祥和。此外,农村社区居民关系和谐,文化体育活动丰富多彩等

软指标也非常重要。

此次公示的首批全国农村幸福社区建设示范单位包括23个县(市、区、旗)、7个乡镇(镇)和104个村(农村社区)。其中我省宜昌市宜都市和襄阳市襄城区尹集乡白云人家社区、鄂州市鄂城区长港镇峒山村、黄冈市浠水县清泉镇河东街村、咸宁市嘉鱼县潘家湾镇四邑村榜上有名。

四邑村作为我市农村社区建设

示范试点,形成了“建一个新村、构五大板块”的建设大格局,从根本上提升了农村社区化档次。村庄四周,白色大理石围成护栏;村外,百里长渠,清水潺潺;村内,灰瓦白墙,绿地成茵。村民的生活污水通过专用管道集中收集到村里的太阳能污水处理厂。四邑村村民的人均收入已经从2010年的4000元,上升到2016年的26000元。

“乒乓乒乓”迎新年

本报讯(记者 镇强 通讯员 黎碧波)2018年开年第一天,市体育中心乒乓球馆内人头攒动、热闹非凡,一大批乒乓球爱好者欢聚一堂,以球会友,共同参加咸宁市第三届“香约温泉”系列体育赛事活动之乒乓球团体公开赛,用别样的形式迎接新一年的到来。

本次比赛由市体育局主办、市体育中心承办,以“崇尚人体育、共创美好生活”为主题,共有来自全省的16支代表队、112名运动员参赛。

据介绍,为丰富广大体育爱好者的节日生活,市体育局每逢元旦春节到来之际就组织开展“香约温泉·喜迎新春”系列体育赛事活动,以各式各样的体育活动为载体,推动全民健



身运动的深入开展,营造祥和向上的节日氛围。时至今年,“香约温泉·喜迎新春”系列体育赛事活动已连续举办了三届,活动项目不断丰富,比赛

形式更加灵活,参赛人群逐渐扩大,逐步发展成为咸宁独具特色的全民健身活动品牌,受到了广大体育爱好者的热烈欢迎。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

政协咸安区五届二次会议
收到131件提案

本报讯(记者 陈志茹 特约记者 胡剑芳 通讯员 镇家清 张俊娟)近日,记者从政协咸安五届二次会议获悉,广大政协委员积极建言献策,共收到委员提案131件。其中,集体或联名提案32件,委员个人提案99件。

131件提案重点聚焦咸安经济和科教文卫事业发展、民生改善、环境和生态保护等事关咸安区工作重点和群众切身利益的热点、难点、焦点问题,提出了许多有价值的意见和建议。

据了解,咸安区政协提案委员会将对本次全会收到的提案认真审理,确定准予立案的提案,按照归口办理的原则,统一送交各相关单位承办。继续在立案提案中遴选一批重点提案,提交区委、区政府领导领衔督办、区政协主席会议成员重点督办,并会同区委督办室和区政府督查室共同督促落实。

“未来课堂”名师优课
展评总决赛
咸安区实验学校勇夺冠

本报讯(记者 夏咸芳)近日,从第十五届全国中小学信息技术创新与实践活动中(NOC)“未来课堂”名师优课展评总决赛上传来喜讯,咸安区实验学校李全坤、赵玉凡、夏艳3位教师喜获中央电化教育馆名师优课个人一等奖。

据悉,除了一等奖外,该校教师张洪海、赵玉凡、李全坤、贺新丽组成的中学名师校队,涂有连、夏艳、刘绍群、梁洁组成的小学名师校队,分别荣获中学组与小学组优课校队团队二等奖。

赛后,咸安区实验学校教师李全坤代表咸安区教育局在本次活动中展示了英语优质课,受到了与会者的好评。

创业担保贷款贴息政策

一、申报对象

在咸宁市辖区内创业,经工商部门登记注册的城乡劳动者。

二、贷款额度

1、个人创业担保贷款:最高不超过20万元;

2、合伙经营创业担保贷款:最高不超过100万元;

3、小微企业创业担保贷款:最高不超过300万元。

三、贷款期限及贴息标准

1、个人或合伙经营创业担保贷款:最长不超过3年。第一年以贷款额度全额贴息,第二年贴息2/3,第三年贴息1/3;

2、小微企业创业担保贷款:最长不超过2年,以贷款额度贴息50%。

四、申报条件

1、个人或合伙经营创业担保贷款:

(1)经工商部门注册登记;

(2)有固定的经营场所和一定的自有资金;

(3)从事的经营项目必须符合国家有关政策、法规;

(4)具备还贷能力、信用良好。

2、小微企业创业担保贷款:

(1)经工商、税务部门登记注册;

(2)持有人民银行核发的贷款证(卡),有固定的经营场所和一定的自有资金;

(3)经营项目符合国家有关政策、法规;

(4)具备履行合同、偿还债务能力;

(5)当年新招用符合贷款条件的就业再就业人员达到现有在职职工总数30%以上,并与其签订1年以上期限劳动合同,为其缴纳了养老、医疗和失业保险费。

五、申报程序

创业担保贷款申请人或企业向当地劳动就业部门的创业指导中心提出书面申请,由当地人力资源和社会保障部门牵头组织财政、担保公司、经办银行联合会审,创业担保贷款个人或企业提供相关资料,当地人力资源和社会保

障部门审核准入,符合贷款条件的由创业担保中心办理担保手续,当地财政部门复核贴息,经办银行发放贷款。

六、受理单位及联系电话

由当地公共就业和人才服务机构受理,联系电话:8235381(市直)、8314820(咸安)、6323302(嘉鱼)、5332775(赤壁)、4353001(通城)、13886531356(崇阳)、2880386(通山)。

